

2021年3月23日

各位

会社名 ロングライフホールディング株式会社
代表者名 代表取締役社長 小嶋 ひろみ
(JASDAQ・コード:4355)
問合せ先 常務取締役経営本部長 大麻 良太
(TEL. 06-6373-9191)

【訂正】「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2021年3月22日に公表いたしました「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正を行う理由

2021年2月1日付で79,000株、2021年3月2日付で13,000株の自己株式を処分し譲渡制限付株式報酬として当社従業員および当社子会社従業員に割当を行なったため、2021年3月22日時点の自己株式数に変動しておりましたが、数値に反映していませんでした。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

訂正前

(ご参考) 2021年3月22日時点の自己株式の保有状況

発行済株式数	<u>10,367,995株</u> (自己株式を除く)
自己株式数	<u>822,405株</u>

訂正後

(ご参考) 2021年3月22日時点の自己株式の保有状況

発行済株式数	<u>10,459,995株</u> (自己株式を除く)
自己株式数	<u>730,405株</u>

以上